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METODOLOGIE 

 Sondaj telefonic efectuat pe un eșantion final de 1600 persoane, la nivel național urban, rural; 

 Reprezentativitate națională în marja de eroare de +/- 2,5%; 

 Variabilele de validare a reprezentativității prin raportare la datele INSE (estimări 2014): gen, vârstă, mediu 

urban/rural, regiune, județ. 

 92 puncte de eșantionare la nivel național. 

 

Tematica chestionarului:  

Istoricul votului pentru partidele politice 

Încredere în candidații la funcția de Președinte al României 

Opțiune de vot; 

Atitudini si opinii politice ale electoratului 

Sondaj realizat pentru Institutul de Studii Liberale. 
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DATE GENERALE 

FOARTE MULT; 11% 

MULT ; 22% 

PUTIN; 34% 

FOARTE PUTIN; 
32% 
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DATE GENERALE 

DA; 87% 

NU; 13% 

DE OBICEI VOTAȚI?
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DATE GENERALE 

77% 

76% 

75% 

67% 

67% 

64% 

63% 

53% 

48% 

41% 

29% 

PROMOVAREA ÎN FUNCȚIE DE MERIT 

MUNCA

LIERTATEA INDIVIDULUI

PROTECŢIA DIN PARTEA STATULUI

RESPECTAREA PROPRIETATII PRIVATE

EGALITATEA DE ŞANSE

STATUL DE DREPT

RELAŢIILE INDIVIDUALE

COMPETIŢIA

DREPTURILE MINORITĂŢILOR

RETRAGEREA STATULUI DIN ECONOMIE

CÂT DE IMPORTANTE SUNT PENTRU DVS. URMĂTOARELE VALORI? (FOARTE IMPORTANTA)
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DATE GENERALE 

22% 

20% 

10% 

10% 

10% 

8% 

7% 

4% 

3% 

3% 

2% 

RESPECTUL FAȚĂ DE OAMENI 

STATUL DE DREPT

PROMOVAREA ÎN FUNCȚIE DE MERIT 

MUNCA

EGALITATEA DE ŞANSE

PROTECŢIA DIN PARTEA STATULUI

LIBERTATEA INDIVIDULUI

DREPTURILE MINORITĂŢILOR

COMPETIŢIA

RETRAGEREA STATULUI DIN ECONOMIE

RESPECTAREA PROPRIETĂŢII PRIVATE

CE VALOARE CREDETI CA A LIPSIT, SAU A FOST MAI PUTIN PREZENTA IN POLITICA ROMANEASCA IN ULTIMII 10 

ANI ?
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DATE GENERALE 

MAI BUNI; 30% 

LA FEL; 31% 

MAI PROSTI; 32% 

NS; 5% 

NR; 3% 

CREDETI CA URMATORII CINCI ANI VOR FI: 
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DATE GENERALE 

PSD (Partidul lui Victor Ponta) 

ACL (Alianţa PNL-PDL a lui Iohannis) 

PLR (Partidul Reformat a lui Tăriceanu) 

PMP (Partidul Elenei Udrea) 

UDMR (Uniunea Democrată a 
Maghiarilor) 

39% 

36% 

20% 

14% 

12% 

-53% 

-48% 

-61% 

-72% 

-71% 

PARERE PROASTA SI FOARTE PROASTA PARERE BUNA SI FOARTE BUNA

CE PARERE AVETI DESPRE URMATOARELE PARTIDE:
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DATE GENERALE 

FOARTE 
IMPORTANTA; 52% 

IMPORTANTA; 28% 

PUTIN 
IMPORTANTA; 13% 

DELOC 
IMPORTANTA; 6% NS/NR; 1% 

CAT DE IMPORTANTA ESTE PENTRU DVS. ALEGEREA PRESEDINTELUI ROMANIEI?
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DATE GENERALE 

DA; 86% 

NU; 10% 

NS; 1% 
NR; 3% 

DA; 47% 

NU; 53% 

DA; 61% 
NU; 37% 

NS/NR; 2% 

INTENTIONATI SA MERGETI LA VOT LA ALEGERILE 
PREZIDENTIALE  

V-ATI HOTARAT CU CINE VETI VOTA?  

CREDETI CA IN CAZUL DVS. CAMPANIA 
ELECTORALA VA POATE AJUTA SA VA HOTARATI? 
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DATE GENERALE 

42% 

23% 

11% 

6% 

5% 

4% 

3% 

2% 

1% 

0% 

3% 

VICTOR PONTA

KLAUS IOHANNIS

CALIN POPESCU TARICEANU

ELENA UDREA

MONICA MACOVEI

DAN DIACONESCU

KELEMEN HUNOR

VADIM TUDOR

TEODOR VIOREL MELESCANU

GHEORGHE FUNAR

ALT CANDIDAT

CU CARE DINTRE URMATORII CANDIDATI INTENTIONATI SA VOTATI IN ACEST MOMENT?  
(% VALIDE DIN TOTAL POPULATIE – PERSOANE CARE DECLARĂ CĂ MERG LA VOT ȘI AU O OPȚIUNE POLITICĂ)  
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DATE GENERALE 

18% 

9% 

8% 

5% 

2% 

1% 

2% 

36% 

18% 

ELENA UDREA

MONICA MACOVEI

CALIN POPESCU TARICEANU

VICTOR PONTA

TEODOR VIOREL MELESCANU

DAN DIACONESCU

ALT CANDIDAT

NS/NR

NU MERG LA VOT

DACA PERSOANA PE CARE ATI ALES-O NU AR MAI CANDIDA, CARE AR FI A DOUA OPTIUNE? 

(% DIN TOTAL VOTANTI IOHANNIS) 

39% 

20% 

19% 

10% 

5% 

3% 

5% 

ELENA UDREA

MONICA MACOVEI

CALIN POPESCU TARICEANU

VICTOR PONTA

TEODOR VIOREL MELESCANU

DAN DIACONESCU

ALT CANDIDAT

(% VALIDE DIN TOTAL VOTANTI IOHANNIS) 
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DATE GENERALE 

19% 

17% 

16% 

15% 

10% 

8% 

4% 

1% 

1% 

0% 

1% 

ELENA UDREA

VICTOR PONTA

DAN DIACONESCU

KELEMEN HUNOR

MONICA MACOVEI

KLAUS IOHANNIS

CALIN POPESCU TARICEANU

VADIM TUDOR

GHEORGHE FUNAR

TEODOR VIOREL MELESCANU

ALT CANDIDAT

CU CE CANDIDAT NU ATI VOTA IN NICIUN CAZ? 
(% DIN TOTAL NEHORATATI -DOUA OPTIUNI/ PROCENTE CUMULATE) 
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DATE GENERALE 

30% 

17% 

21% 

3% 

22% 

7% 

ION ILIESCU

EMIL CONSTANTINESCU

TRAIAN BASESCU

TOTI

NICIUNUL

NS/NR

CARE DINTRE URMATORII PRESEDINTI CREDETI CA A FOST CEL MAI BUN PENTRU ROMÂNIA?  
(% DIN POPULATIA TOTALA) 
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DATE GENERALE 

36% 

18% 

15% 

12% 

5% 

14% 

EMIL CONSTANTINESCU

ION ILIESCU

TRAIAN BASESCU

TOTI

NICIUNUL

NS/NR

CARE DINTRE URMATORII PRESEDINTI CREDETI CA A FOST CEL MAI PROST PENTRU ROMÂNIA?  
(% DIN POPULATIA TOTALA) 
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DATE GENERALE 

20% 

15% 

12% 

10% 

4% 

2% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

2% 

32% 

CALIN POPESCU TARICEANU

ADRIAN NASTASE

EMIL BOC

VICTOR PONTA

MIGUR ISARESCU

PETRE ROMAN

MIHAI RAZVANUNGUREANU

THEODOR STOLOJAN

NICOLAE VACAROIU

RADU VASILE

VICTOR CIORBEA

NICIUNUL

NS/NR

CARE CREDETI CA FOST CEL MAI BUN PRIM-MINISTRU PENTRU ROMANIA? (% DIN POPULATIA TOTALA) 
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DATE GENERALE 

29% 

11% 

6% 

4% 

4% 

2% 

2% 

1% 

1% 

0% 

0% 

40% 

EMIL BOC

VICTOR PONTA

VICTOR CIORBEA

ADRIAN NASTASE

CALIN POPESCU TARICEANU

PETRE ROMAN

MIHAI RAZVAN UNGUREANU

NICOLAE VACAROIU

RADU VASILE

THEODOR STOLOJAN

MIGUR ISARESCU

NS/NR

CARE CREDETI CA FOST CEL MAI PROST PRIM-MINISTRU PENTRU ROMANIA?  
(%  VALIDE DIN TOTAL POPULATIE) 
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DATE GENERALE 

6,9 

6,0 

5,8 

5,6 

5,3 

5,0 

4,4 

4,2 

4,1 

4,0 

3,4 

MUGUR ISĂRESCU

VICTOR PONTA

CALIN POPESCU TARICEANU

KLAUS IOHANNIS

TEODOR VIOREL MELESCANU

VADIM TUDOR

MONICA MACOVEI

EMIL BOC

DAN DIACONESC U

ELENA UDREA

KELEMEN HUNOR

DATI O NOTA DE LA 1 LA 10 URMATOARELOR PERSONALITATI? (MEDIA NOTELOR LA NIVELUL INTREGULUI ESANTION) 


